

«КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ»
г. НОВОКУЗНЕЦК

23 АВГ 1976

«КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ»

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ, «РОМЭН»!

В прошедшую среду новокузнецкие зрители прощались с полюбившимся им московским цыганским театром «Ромэн».

Зал не вмещал всех желающих. Бурные овации, цветы сопровождали каждое выступление красочного, праздничного театрализованного представления «Цыганские напевы». Больше трех часов звучали на сцене народные, таборные цыганские песни, старинные романсы. На «бис» шли и огневые цыганские пляски.

Со словами горячей благодарности за радость встреч с интересным театральным коллективом и гостям, обратились заместитель председателя горисполкома П. Н. Свистула, представители трудящихся Центрального района, шахтеров Орджоникидзевского, металлургов и строителей Запсиба, кузнецких металлургов и других коллективов. Артистам вручены Почетная грамота городского комитета партии и горисполкома, памятные сувениры, бесчисленные букеты цветов...

С ответным словом выступил главный режиссер театра С. А. Баркан.